

上海一对老夫妻 预交“身后”特殊党费 延续对党一片真情

□新华社上海11月9日电(记者 李荣)

卞方俊与陆秀华是上海市嘉定区嘉定镇街道桃园社区一对普通的退休老夫妻。今年，举国喜迎党的十八大，老夫妻俩一算，俩人的党龄加起来已经满100年。

“这么多年，对党的感情很深。现在年纪大了，总还想着怎么把这份感情延续下去。”卞方俊老人说。他们有一个心愿：预交“身后”50年的特殊党费，延续这份真

情。在党的十八大召开之际，这对“百年党龄”的老夫妻实现了这个愿望。

桃园社区的干部对记者说，两位老人在预交这笔特殊党费时，谦虚地说，这只是为党做了一点微不足道的小事。其实，他们的这份心、这份情，真是太宝贵了。

在社区里，谁都知道这对老夫妻“很不容易”。别看他们在人面前老是乐呵呵的，很乐观，其实，他们与癌症病魔已苦苦斗争了多年。老先生风趣地打着手势对记者

说：“我身上是多种癌‘集会’，今年又是一次转移，严重时说话都不清楚了，经过抢救才从险境中被拖回来。”

老夫妻俩说，年纪大了，容易动感情，“我们做党员这么多年，总想为党多做一些事情”。

这两位老人都是从上海嘉丰棉纺织厂退休的。卞老先生说，党的改革开放是怎么一步步走过来的，我们在厂里都是真切地体会到的。



南京举办老年产业博览会

11月9日，两位老人在2012南京老年产业博览会上体验助力移动推车。当日，为期3天的2012南京老年产业博览会在南京国际博览中心举行。本届博览会分为家居用品、食品药品、老年旅游、老年书画等7大主题展览，汇聚了老年人的住、行、医、食、玩、乐、美等多种老年产品和服务，来自全国各地的150多家企业参展。

(新华社发)

慈母手中线 儿女身上衣 欲报三春晖 为母添冬衣

“为母买棉衣”网帖引热议，有人建议从细微处关爱父母

□据《燕赵晚报》

一篇小帖子

近日，一篇“我为母亲买棉衣”的帖子感动网络。

帖子主人公张志军无暇照顾近80岁的老母亲，只是隔三差五去看望老人家。帖中介绍，天气冷了，他把母亲接到家里，并给母亲买了一件棉袄。他在帖中说：“是啊，怎样才算孝敬老人？说在嘴上不算，得付诸行动。什么样的母亲才算幸福？那就是儿女让老人不受冻，吃得饱，心里舒坦……一盒烟一瓶酒的钱，用在孝敬老人身上，岂不比抽烟、喝酒强百倍吗？”

帖子后面已留下了几页留言，网友们都

被他为老母亲买棉衣的举动感动。网友“情空自赵”称：花钱虽小，孝心真在，值得学习。有的网友表示读完帖子不自觉间已然“泪奔”……张志军为老母亲买棉衣，如此简单的一件事情，缘何激起了网友的情感迸发？

一条小建议

8日，记者在街头进行了随机采访，不少人表示，孝敬父母不仅仅是在父母生日那一天带着大包小包回家里，孝敬就应该如帖子里张志军那样，从微小的细节上照顾父母。给父母送一枝花，泡一杯茶，洗一次脚，打一个电话，这些都是从细节上孝顺父母、温暖父母的方式。

有人整理出“新二十四孝”，如果能做

到，或许能让老人体会到幸福，体会到儿女的爱：

- 1.经常带着爱人、子女回家；
- 2.节假日尽量与父母共度；
- 3.为父母举办生日宴会；
- 4.亲手给父母做饭；
- 5.每周给父母打个电话；
- 6.父母的零花钱不能少；
- 7.为父母建立“关爱卡”；
- 8.仔细聆听父母的往事；
- 9.教父母学会上网；
- 10.经常为父母拍照；
- 11.对父母的爱要说出；
- 12.打开父母的心结；
- 13.支持父母的业余爱好；
- 14.支持单身父母再婚；
- 15.定期带父母作体检；
- 16.为父母购买合适的保险；
- 17.常跟父母交心；
- 18.带父母一起出席重要的活动；
- 19.带父母参观自己工作的地方；
- 20.带父母去旅行或故地重游；
- 21.和父母一起锻炼身体；
- 22.适当参与父母的劳动；
- 23.陪父母拜访他们的老朋友；
- 24.陪父母看一场老电影。

央视失火大楼全新亮相



这是11月9日在北京市东三环中路拍摄的中央电视台电视文化中心新貌。

近日，央视失火大楼即电视文化中心以全新面貌亮相京城。2009年2月9日晚，中央电视台新台址工程的重要组成部分——电视文化中心发生火灾。经过两年多的施工，目前该大楼外部装修已经竣工，室内机电安装也接近尾声，室内精装修施工正在紧张进行。

(新华社发)

“美女”猕猴 “好色”善妒 “抢”人老公 还揍“主母” 母猴常送男主人飞吻 并因“吃醋”打女主人耳光

□据《沈阳晚报》

“这小家伙都快成我们家‘小三儿’了，看见我老公就满目含情，特别乖，看见我就张牙舞爪。”8日，中国小动物保护协会沈阳筹备组负责人蔡晓楠告诉记者，她现在收养了300只流浪猫、狗，唯有这只爱“吃醋”的“美女”小猕猴让她整天哭笑不得。

救出“美女”

今年30岁的晓楠虽然是个80后，却做着一件同龄人不敢做的“壮举”。从2009年3月开始，晓楠在沈阳市于洪区成立了中国小动物保护协会沈阳筹备组，先后收养了300只流浪猫、狗。因为每天把主要精力都用在照顾这些小动物上，晓楠的终身大事一直没有动静。2011年，晓楠偶然结识了同样喜爱宠物的牟万军，两个人相恋1年后结婚，婚后两人一直非常甜蜜。

今年7月，晓楠听朋友说，有不法分子从南方倒来一些猕猴准备卖到沈阳用于实验。喜欢动物的晓楠一下子急了，打听到卖猴人详细地址后，她立即乔装成买猴人，花5000元把一只当时只有5个月大的雌性猕猴解救出来。

小猕猴跟着晓楠战战兢兢地回到家，因为不熟悉环境，猕猴明显有些拘谨，像一个刚找到妈妈的孩子，饿了、渴了或者有啥想法时，总喜欢偷偷地拽晓楠的衣服。时间长了，晓楠就给小猕猴起名叫“拽拽”。

酷爱“吃醋”

“拽拽”来到晓楠家时，正逢晓楠新婚不久。“拽拽”的到来给小家庭增加了快乐，也添加了不少笑料。晓楠发现，“拽拽”在家里混熟以后，开始原形毕露，不是偷偷地从她皮包里拿手机玩，就是把她的花衣裳穿在自己的身上，还学会了照镜子“卖萌”。连晓楠也得承认，“拽拽”如今已经出落成一个小“美女”了，金黄的毛发，还有一双人人爱的大眼睛。

最近几个月，晓楠发现“拽拽”有些不对劲，理由是小家伙儿每次看到男主人都是含情脉脉，一副温顺乖巧的样子，有时还会突然冲男主人来个飞吻；而单独面对她的时候，却是一副气急败坏、凶巴巴的样子，不时在她背后“下黑手”。“有一次我和老公稍稍亲昵了一下，结果‘拽拽’就在一旁气呼呼地瞪着我，趁我不备上来就给我一个耳光，就好像我抢了她的爱人一样。”晓楠说。

到11月，“拽拽”快1岁了。晓楠说，“拽拽”现在多数时间都会呆在基地，偶尔会被她和老公接回家中。晓楠表示，她知道私人不允许养猕猴，考虑待“拽拽”长大后，把她送到一个安全的地方去。